

Az államalapítás és Szent István király ünnepére a megye valamennyi településén méltó módon emlékeznek a helyi közösségek.

Veszprémben 20-án reggel 9 órakor *Lezsák Sándor*, az MDF elnöke mond ünnepi beszédet Szent István és Boldog Gizella szobra előtt. A megemlékezésen *Szoboszlai Sándor* és *Borbiczky Ferenc* színművészek, valamint *Hajnóczy Júlia* (ének) működik közre. 15 órakor az Óváros téren a Légvédelmi Parancsnokság Fúvószenekara ad térzenét, majd ugyanott szabadtéri bábjáték lesz. 16 órától a Szilágyi Gyermektánccsoport és a litéri Zöldág Néptáncegyüttes bemutatója a várban, 18 órakor ismét térzene az Óváros téren. Este fél hétkor a Tűztorony udvarán a Veszprémi Pantheon új tábláját a bottopri Pro Urbe-díjas *Elisabeth Fessl-Alemany* avatja fel, majd *Géczy János* emlékezik a Cholnoky családra. A város polgárait köszönti és az idei Pro Urbe-díjakat átadja *Dióssy László* polgármester 20 órakor a várbeli szabadtéri színpadon. 20.30-tól a Budapest Táncegyüttes Magyar tájak – magyar táncok... című műsora lesz látható ugyanott (rossz idő esetén a VMK-ban). 22.30-kor tűzijáték, majd 23 órától az István, a király című filmet vetítik a várban.

Balatonfüreden 19-én 19 órakor a képviselő-testület rendkívüli ülésével kezdődik a programozat, ahol átadják a Balatonfüred Városért kitüntetést. 20 órától Pannónia dicsérete címmel *Virágh András* (orgona) és *Körödi Anikó* (ének) ad hangversenyt a fehér templomban. A városi ünnepséget 20-án 18 órától tartják a mólósínpadon (eső esetén a kertmoziban). *Dr. Szalay László* ünnepi beszéde után a Honvéd Művészegyüttes tánc-kara ad műsort, 22 órakor pedig tűzijáték lesz a mólónál.

# Ünnepi rendezvények

ott, ezt a Bonita Táncegyüttes fellépése követi. Háromnegyed kilenckor hirdetik ki a Strand szépe verseny eredményeit. 21.30-kor tűzijáték lesz, majd utcabál.

Révfülöpnön 19-én 20 órakor ökumenikus istentisztelettel kezdődik az ünnep az evangélikus templomban. Köszöntőt mond *Müller Péter*, majd *Hajnóczy Júlia* és *Hajnóczy Zsuzsanna* hangversenye következik énekhangra és zongorára.

Berhidán 20-án 10.30-kor indul a nyugdíjasklub tagjainak aratófelvonulása. A 11 órakor kezdődő ünnepségen *dr. gróf Bethlen István*, a Páneurópa Unió Magyar Egyesületének elnöke mond beszédet, közreműködik a TIT Váci Mihály Irodalmi Színpada.

Ugodon falunapot tartanak 20-án. A program 8 órakor szentmisével kezdődik, 9-kor koszorúzás lesz a temetőben. Dél előtt sportrendezvények zajlanak. 13 órától helytörténeti családi vetélkedő lesz, majd néptánc- és fűszembemutató, pónikocsikázás, fűzőverseny, barátságos focimeccs, ugrókötél-bemutató szórakoztatja az érdeklődőket. 18 órától a Maksa-kabarét, majd az ugodi Viola Népdalkör műsorát láthatja a közönség. A nap utcabállal és tábornúzzal ér véget.

Királyszentistvánon a 20-ai reggel 9 órai zenés ébresztőt és a református templomban 10 órakor kezdődő istentiszteletet követően 11 órakor a Szent István-parkban mond ünnepi beszédet *dr. Zongor Gábor*, a megyei közgyűlés elnöke. Utána a nagyvárosi Magyar Balázs Haditorna Club középkori haditorna-bemutatója lesz látható. A

gos Zircért pályázat díjait. A népi kismesterségek műhelyeit *dr. Zongor Gábor* avatja fel.

Ajkán 19-én 19 órakor koszorúrást tartanak a tóskberéndi Szent István-szobornál, majd szabadtéri szentmise lesz. 20-án 10.30-tól a tóskberéndi katolikus templomban ünnepi szentmise. 16.30-tól a művelődési központ előtti téren a Bányász Fúvószenekar ad térzenét, majd *Ekes József* alpolgármester mond ünnepi köszöntőt. A délután és az est folyamán gyermekműsor, szerb néptáncosok, az Ajka-Padragkút Néptáncegyüttes, a Rock 'n' Roll Show Dance együttes, tűzijáték és utcabál biztosítja a szórakozást.

Alsóörsön 20-án 18 órakor kezdődik a tapolcai Vadrózsák

Kamara Táncegyüttes és a Cserregő Néptáncegyüttes műsora. 19 órakor *dr. Orbán Viktor*, a Fidesz-MPP elnöke mond ünnepi beszédet, közreműködik *Szoboszlai Sándor* színművész. A megszentelt kenyér megszegését követően a Holiday Rock and Roll SE műsora, operett-egyveleg, az Intellektuel Fashion Stúdió divatbemutatója és ünnepi tűzijáték lesz látható. Az utcabálon 20.45-től a Rum reggae-együttes muzsikál.

Balatonalmádiban 20-án 9 órakor ünnepi szentmise lesz a Szent Imre-plébániatemplomban. Az ünnepi megemlékezés 10.30-kor kezdődik a Városháza téren, ahol *dr. Szabad György* országgyűlési képviselő mond beszédet. 12 órakor írják alá a

város és Nyitragerecsér testvértelepüléssel nyilváníto okiratát. 16 órakor *Magyar Bálint* közoktatási és művelődésügyi miniszter nyitja meg a Balaton-tárlat '97-et a Padlás Galériában. 16.45-kor folklórműsor, 19 órakor utcabál kezdődik a Városháza téren.

Nagyalásonyban 20-án falunapot tartanak. A zenés ébresztőt a Szent István-napi emlékműsor követi, amelynek keretében felavatják a község címerét és zászlaját. Ünnepi beszédet mond *dr. H. Szabó Lajos*, a község jelképeit *Csöngői Gábor* polgármester avatja fel. A műsorban a helyi iskolások lépnek fel, lesz táncbemutató és ünnepi koncert. Az evangélikus templom melletti téren ökumenikus

istentiszteletet tartanak. Délután vetélkedők, sportbemutatók, gyermekjátékok színesítik a programot. A nap utcabállal ér véget. *Boldizsár Zsolt* festőművész kiállítása 9-14 óráig lesz megtekinthető.

Sümege 20-án 14 órakor ifjúsági programmal kezdődik a megemlékezés a püspöki palota parkjában. 17 órakor a Hotel Várban nyílik *Máger Ágnes* képzőművész kiállítása és ugyanitt mutatja be *Miklósi Sikes Csaba* múzeumvezető *dr. Végvári Lajos* Életem a vár alatt című kötetét. 18 órától a Városi Fúvószenekar, majd a szlovéniai Szentlászló község tánc-együttesének műsora. A 19 órakor kezdődő ünnepi programban *Kántor Miklós* alpolgármester mond beszédet, ezt a Szent Lászlóról szóló ünnepi összeállítás követi. A várparkolóban utcabál zárja a napot, közben 21 órakor tűzijáték lesz látható.

## Kezdődik az új Pannon-év!

